

29 ноября в Севастопольском государственном университете была проведена Международная научно-практическая конференция «Климентовские чтения». В составе конференции проходила работа секции «Причерноморье на пересечении цивилизации». Работа секции проходила в смешанном формате (очно и онлайн). Был заслушан ряд докладов Севастопольского и Белгородского государственных университетов. Также с докладом выступила И.В. Скакова (ИБ РАН, лаборант-исследователь) с докладом «Некоторые знаки и символы на плинфах из Гиеноса».

